
     

ΑΙΤΗΜΑ ΧΟΡΗΓΙΑΣ 

ΣΥΝΟΛΟΥ ΝΥΚΤΩΝ ΚΑΙ ΤΟΞΟΤΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ ΚΡΗΤΗΣ 

Αρ. Απόφ. Έγκρισης Καταστατικού από το Ειρηνοδικείο Ηρακλείου: 368/2014 

Το Σύνολο Νυκτών & Τοξοτών Οργάνων Κρήτης είναι αναγνωρισμένο  σωματείο καθώς και επίσημος 
πολιτιστικός φορέας του Υπουργείου Πολιτισμού. Αποτελείται από πολυπληθής ομάδα (άνω των 
εβδομήντα ατόμων), μουσικών και χορωδών. Βασίζεται σε μια ιδιωτική πρωτοβουλία, εμπνευστής της 
οποίας είναι ο Μουσικοπαιδαγωγός-μαέστρος και καλλιτεχνικός διευθυντής, κ. Μιχάλης Μαρακομιχελάκης. 
Το ρεπερτόριο του Συνόλου περιλαμβάνει πρωτότυπες ενορχηστρώσεις και εκτελέσεις πάνω σε θέματα, 
τόσο της μουσικής μας παράδοσης, όσο και της σύγχρονης δημιουργίας, προσφέροντας μια μοναδική 

εμπειρία που προάγει τον πολιτισμό και την καλλιτεχνική δημιουργία. 

Μεταξύ των σκοπών του σωματείου μας είναι, η διατήρηση και διάδοση της πολιτιστικής μουσικής 
κουλτούρας-παράδοσης και κληρονομιάς της Πατρίδας μας, η προβολή των στοιχείων του λαϊκού μας 
πολιτισμού, η αναβίωση και προβολή μελωδιών, μουσικών στοιχείων και χαρακτηριστικών της Ελλάδας 
και ιδιαίτερα της Κρήτης. Στα πλαίσια αυτά, προσανατολιζόμαστε στην οργάνωση και το συντονισμό 
επιμορφωτικών, κοινωνικών, ψυχαγωγικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, όπως μουσικές και χορευτικές 
παραστάσεις, διαλέξεις, προβολές, συνέδρια, θεατρικές παραστάσεις, φεστιβάλ μουσικής κ.α.  

Στα πλαίσια του τρέχοντος καλλιτεχνικού μας προγράμματος, προετοιμάζεται μουσική παράσταση με 

τίτλο «Καλήν Εσπέραν Αφεντάδες» 

Είναι μια παράσταση δομημένη σε μουσικούς κύκλους. Με τον τρόπο αυτό έχουμε καταφέρει να 

εντάξουμε ένα πολύ μεγάλο αριθμό από τα τραγούδια που πρώτος τραγούδησε ο Νίκος Ξυλούρης. Οι 

εξαίρετοι κρητικοί καλλιτέχνες – ερμηνευτές Μενέλαος Νταγιαντάς και Βαγγέλης Πυθαρούλης  

(σολίστ), συνεργάζονται αρμονικά με την πολυμελή χορωδία και ορχήστρα μας και ένα ζευγάρι 

χορευτών, οι οποίοι θα μαγέψουν όσους πρόκειται να παρακολουθήσουν την παράσταση μας. 

Σχετικό trailer έχει αναρτηθεί στο link:  https://www.youtube.com/watch?v=GDKZJ8UVtuU 

Για την υλοποίηση αυτού του φιλόδοξου προγράμματος, χρειαζόμαστε την πολύτιμη οικονομική σας 

στήριξη. Η χορηγία σας θα μας επιτρέψει να διατηρήσουμε το υψηλό επίπεδο των εκδηλώσεων μας και 

να φέρουμε κοντά στο κοινό μας αξιόλογους καλλιτέχνες και παραστάσεις. Ο προγραμματισμός των 

εκδηλώσεων περιλαμβάνει συναυλίες στις 04-09-2024 στην Ιεράπετρα και στις 09-09-2024 στο 

Ρέθυμνο (πλατεία Μικρασιατών). Επίσης το project έχει κατατεθεί για έγκριση στο υπό σχεδίαση  

πρόγραμμα, του Πολιτιστικού Συνεδριακού Κέντρου Ηρακλείου, για τις εκδηλώσεις  περιόδου 2024-

2025.  



 

Η συνεισφορά σας θα αξιοποιηθεί για την κάλυψη βασικών εξόδων  όπως: 

1. Ενοικίαση χώρων και σκηνών. 

2. Ηχητικός και φωτιστικός εξοπλισμός. 

3. Προώθηση και διαφήμιση των συναυλιών. 

Η υποστήριξή σας θα συμβάλει σημαντικά στην επιτυχία των εκδηλώσεών μας, ενισχύοντας το 

πολιτιστικό μας έργο και ενδυναμώνοντας την σχέση της εταιρείας σας με την τοπική κοινότητα. 

Είμαστε σίγουροι ότι η συνεργασία μας θα προσδώσει προστιθέμενη αξία στην εταιρική σας εικόνα, 

μέσω της προώθησης του πολιτισμού και των τεχνών. 

Η προβολή της χορηγίας σας θα πραγματοποιηθεί με διάφορους τρόπους, όπως: 

1. Λογότυπο της εταιρείας σας σε όλο το διαφημιστικό υλικό των συναυλιών (αφίσες, φυλλάδια, 

διαδικτυακές καμπάνιες κλπ.). 

2. Προβολή της εταιρείας σας στις κοινωνικές μας δικτύωσεις και την ιστοσελίδα μας. 

3. Ευχαριστήρια αναφορά κατά τη διάρκεια των συναυλιών. 

4. Διαφημιστικά banner στις τοποθεσίες των συναυλιών. 

Πιστεύουμε ακράδαντα ότι με την υποστήριξή σας, μπορούμε να προσφέρουμε αξέχαστες 

καλλιτεχνικές εμπειρίες στους συμπολίτες μας και να ενισχύσουμε το πολιτιστικό πρόσωπο της 

περιοχής μας. 

Για πληρέστερη ενημέρωσή σας, μπορείτε να μας βρείτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

https//www.synolontk.com 

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την προσοχή και την θετική σας ανταπόκριση.  

Είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία ή διευκρίνιση. 

 

Με εκτίμηση, 

Το ΔΣ και τα Μέλη του Σ.Ν.Τ. ΚΡΗΤΗΣ 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας: 6977012056, Χατζηδάκη Ευγενία 

Επικοινωνία: e mail: synolontk@hotmail.com 

 

Αρ. λογαρ. Eurobank:. GR6602606840000530200996285 


